



WALDORF

prețuim natura umană

CALENDARUL DESFĂȘURĂRII ADMITERII LA LICEUL WALDORF CLUJ-NAPOCA

Nr. crt	Pregătirea admiterii	Data
1	Eliberarea anexelor fișelor de înscriere pentru elevii sau absolvenții care doresc să participe la probe de aptitudini (de la școala de proveniență a candidatului)	10-11 mai 2019
2	Înscrierea pentru probele de aptitudini (la sediul Liceului Waldorf)	15—17 mai 2019
3	Desfășurarea probelor de aptitudini (la sediul Liceului Waldorf)	17 mai 2019
4	Afișarea rezultatelor la probele de aptitudini.	20 mai 2019
5	Transmiterea, în format electronic și în scris, către comisia de admitere județeană a listei candidaților declarați admiși la probele de aptitudini, prin completarea acestora în aplicația informatică centralizată	17 mai 2019
6	Transmiterea de către comisiile de admitere județene către unitățile de învățământ liceal care au organizat probe de aptitudini a listei elevilor corigenți, repetenți, cu situația neîncheiată sau exmatriculați, prin activarea rapoartelor specifice în aplicația informatică centralizată Actualizarea de către comisiile din unitățile de învățământ liceal vocațional a listelor candidaților declarați admiși la probele de aptitudini, prin eliminarea candidaților corigenți, repetenți, amânați sau exmatriculați, în aplicația informatică centralizată.	11 iunie 2019
7	Confirmarea locului la Liceul Waldorf și depunerea dosarului de admitere (declaratia de acceptare a locului, cartea de identitate copie și original, certificat de naștere copie conform cu originalul, adeverință cu notele și media generală obținută la Evaluare Națională, foaia matricolă pentru clasele a V-a, a	01-02 iulie 2019





WALDORF

prețuim natura umană

	VIII-a; fișa medicală).	
8	Transmiterea de către comisiile de admitere județene/a municipiului București către unitățile de învățământ liceal care au organizat probe de aptitudini a bazei de date județene cuprinzând mediile de admitere, prin confirmarea finalizării operațiunilor specifice în aplicația informatică centralizată.	02 iulie 2019
9	Validarea de către comisia de admitere județeană a listei candidaților admiși la liceele/clasele la care s-au susținut probe de aptitudini și afișarea listei în unitatea de învățământ liceal respectivă, prin tipărire din aplicația informatică centralizată.	03 iulie 2019
10	Ridicarea de la liceele vocaționale a fișelor de înscriere de către candidații care nu au fost admiși la clasele pentru care au susținut probe de aptitudini. Transmiterea, în format electronic, către Centrul Național de Admitere, a listei candidaților declarați admiși, în fiecare județ, la clasele la care s-au susținut probe de aptitudini, prin confirmarea încheierii operațiunilor specifice în aplicația informatică centralizată	04 iulie 2019
11	Transmiterea situației locurilor rămase libere în această etapă	23 iulie 2019
12	Înscrierea candidaților la liceele care organizează probe de aptitudini pe locurile rămase libere	24-25 iulie 2019
13	Desfășurarea probelor de aptitudini	26 iulie 2019
14	Admiterea la liceu etapa a II-a	24-30 iulie 2019

DIRECTOR,

PROF. GRIGOROVICI MARIANA

